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FO 0 BEUHE AaHGHH 0lMe MSH UOIH= AMELIC.
<0> STATX
STATxy comno | [ v |[ v J[ v [[ 3]
281 SH BEE HEELICH
= =0 T O|HEHE AdotH 0l&e MSH OOoIeH= &M &LICH
<0I> STATxy
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—PSYNTAX
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[Be=nzea ]
[PRINT B
[CL) 7|15 =0
PROGRAM MODE
|1:RUN 2NEW
BEDIT 4:DEL
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A2(Sample) E20 ¥

T2 ES 25|10 QAo A= (sampie)Z2 S s AlSHHSLICH
OedAJIX Z2 e dd0e WE =10 UsLT
xcommand(Z &)= | commo | J|E =27 ASASL|C
2T 9| 8HiHReal2E)
22 HMCC)UHA SHM(CF)Z2 L=, BHHZ &4teles Z2 03 s M2 S Al
Ct.
Ol HAS LBt Hat DEE AIEoiU £= Solver2E0ME Ass & UASL
CHODIME OISl 22 Z23s 4o 2AsLICH
<EZ)E>
2 ) el AR
L2 ) [MODE][A)[2][1] T E M P[ENTER
TEMP

LABEL START

PRINT " (1) C TO
F

PRINT “(2) F TO
C

‘ INPUT Ci

[F Ci=1 GOTO
CTOF

[COMVAND] W\(T]

CHREDIZ)Y ! I

[ComianD](2]((] 2 0] [SPACE][F]
[SPACE][T]{C][SPACE][C] [ENTER]

[COMMAND[S]TVAR]C 1 [ENTER]
[ENTER][ENTER]

[COMMAND] [+ [BI[VARE NTER]E 1
C]

ISPACEII AND] %\ [4] [C
| (ENTER

][]
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o2 g JES N
IF C1=2 GOTO [CommanD) . [ VAR]J[ENTERI =] 2
FT0C [SPACE](ComiAND] 4\ (4] [E1 [T (G
GOTO START [CowanD) v [4] [SITI{AIR] T
ENTER
LABEL CTOF [CowanD] . [TJ[C][T] [C] [FI(ENTER]
F=(9/5) Co#32 [EIEIAeZ1sDIVAR] @ co
[ENTER]J(ENTER][*] 32 [ENTER]
PRINT F
END (COMMAND ][ 6 J[ENTER]
LABEL FTOC (CowianD] v [T][E] [T] [G] [C(ENTER]
C=(5/9) ¢ (Fo-32) EIEIQsEeDEICONVARIM
FO[ENTER](ENTER)[=] 32 [DJ[ENTER
PRINT C (COMAND]( T C](ENTER]
END COMMAND [ 6 J(ENTER]
<AIE>
o
(HM OlsS2I2 T2 )Y “TEMP'E H&H”
®

G g 2Eo EFE

Ct.

78



At
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Real2=0IA,STATIISS

3]

A= r = AU

H =2 AL (Real2E)

tEots Z20B0A 28+ OOIHE ZHotH,

<L 2>
 nay S
L2 )2l [MODEN[A)[2]0] S T A T [ENTER
STAT
| STATxy [CoWAND] 3\ [\ (v} [B][ENTER]
GOSUB ENTRY [cowann] » BIEI NI M RIY]
ENTER
R=ABS £ [RIE] Mt (] [STAT] @ M [3]
ENTER
IF R=1 GOTO [Comand] M\ [3I[RI[=] 1 [COMMAND]
STRAI AEEIEEIEA
IF RY0.95 GOTO [CowiaND] ) [S][R] [COWAND] 3
STRA2 [5]0.95 [Coman] M [A[S1T]
2
PRINT "NO (o] 2)N]{O] [SPACE] [R1[E]
RELATIONSHIP CROOCNEEDE]
| END COMMAND J[6 J[ENTER]
| LABEL STRAI [ComianD] M [MSITIRIA] 1

PRINT “STRAIGHT

END

ENTER

[COMMAND][6 J[ENTER]
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LABEL STRAZ

PRINT "ALMOST
STRAIGHT

END
LABEL ENTRY

PRINT "ENTER
NUMBER OF
ENTRIES

INPUT N
LABEL LOOP
PRINT N
INPUT X
INPUT Y

W=1

INPUT W

DATA X, Y, W

N=N-1
IF N>0 GOTO

LOOP

RETURN

[CowEnD) v\ [E] [T(RIAL 2
ERTER

(w2 ) A] [CIM] O] (S]]
[seacE] (ST RIAI M) [Hi T

(COMAND](GJ(ENTER]

) R MEI N DR

(om0 2IEIN]TIEIR]
e [MUMIE]EIR]
[Space] [SPACEL (O] [F] [SPACE]
[E1N] M RITE] [SIENTER]

[CoMMAND (][N (ENTER]
[CowianD] W [T]{L] [O1 (O] [P[ENTER]
[COmAND](TI{N(ENTER]

fW]=1 1 [ENTER]

o) A £ XD

NEINED

[ComZEND ] 9 (3]} [COMAND] ) [3)
o [cowand] M (21 LI (O (O] [P]

[COMMAND] '\ [6 J[ENTER
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<ZEZ >
Lo ) 2154

L2 el [MOOE[2][2][2] N B A S E[ENTER]

NBASE

INPUT X [COMMAND J[ 31T X](ENTER]

X—BIN [XJMATHI[Z][ENTER]

Bo=X BO [ENTERJENTERI =T X]
ENTER

PRINT Bo [CowAND](TJ[VAR](ENTER](ENTER]

WAIT COMMAND J[2][ENTER

X—0CT

0o=X [VAR]™ OO [ENTERIENTERI[= I X]
ENTER

PRINT “—OCT

PRINT 0o [COMAAND (T J[VAR][ENTER][ENTER]

WAIT [COMMAND )[4 ][ENTER]

X—HEX MATH][1J[ENTER]

Ho=X [VAR]® HO [ENTERI[ENTERI =] X]
ENTER

PRINT "—HEX

PRINT Ho [CoMAND][ 1 J[VARJ(ENTER](ENTER]
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89 FY=S Lot RS ols =2Re Z208S A0 FHAL.Z
89 AH= s &0 of =EAIL

@ [MoDE

o2 2=2 FLULICH

010 Z20d 2EY F2E= [QUIT] IIE F28 &2
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PROGRAM MODE
1"RUN 1:NEW
1EDIT GDEL
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A B
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L )l
BALANCE
PRINT " ANGLE

INPUT A

INPUT B

PRINT ™ WEIGHT
INPUT W
C=A—DEG
D=B—DEG
E=sin(C+D)
T=W#sin D/E
S=Wtsin C/E
PRINT " TENSION

(MDEJ4])[2])[1] BALANCE

[CowaAnD (3] [A] [ENTER]
[cowanD (3] [B] [ENTER)
[cowand] (2] [E] [ [G]
[COMAND ]3] [ [ENTER]

CIE B WTH M [ ENTER)

[D1 =] [B] MATR) (7 [1] [ENTER]
[ElE] (sin] (1 [C] 2 [O] DENTER]
[T EM X [sinl [0 & [E] [ENTER]
BIEIM X (il [C & [E] ENTER]
[cowiann] (2] (11 B M Bl DA

PRINT T
WAIT [CoWAND] [Z)[ENTER]
PRINT S
END (COMMAND] [6] [ENTER]
<>
B2 O e B2 o g
A 2 A9 60X =E E sin(A+B)
B 2tz B 60RILE S ~EH!
C 2t A9 108 =& T AT
D 2tz B 10&4E W 2H
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SH 40kg 2= 30° 15 20”7 2Z& B 27° 45 407Y [ HHES FolALL. (2=

B0R+E )

A

O LTSHl= DEG, EAYHES DHALF, A2H0|5t 322 EFESLC

(Setup)

Gerwe [ 1 J( 1 J[2 J[2 ]

@ ZJ|3HO2 SOLLAMRCEE HENEILICH

(A 01S312 T2 YH “BALANCE & &)

®

® 30,1520 e
27,4540 [_ENTER ] asr
40 27. 4540
__ENTER ‘-;I"

21. 966

21, 9686

23. 761

N\

Z >

&8 T= 21.966kg, S= 23.761kg0l & LILCH.
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Heron2 Z2&!

T2 220l

AFDF
o M

o

S =JT(T — A(T - BXT - C)

°] 3 (AB,C)E €1 /US [ Heron2 SAS AIEotH HA

o poArB+C B
2
<TZ)>
| EX
T2 )8y MODEXA)2)(0]H E R O N[ENTER]
HERON
PRINT "INPUT [CowvanD] (2] [T [N] 2] [T (7] [SPace]
OF LATERAL QIEIEE DR TEREA
INPUT A
INPUT B
INPUT C
T=(A+B+C) /2 OEINABEBCNE?
S=v" (T(T-A) BEVNOHNOHNEAN
(T-8) (T-C)) ODEEBNOTEEND
[ENTER]

PRINT S
END [COMMAND] [€] [ENTER]
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X /L0l &HEsItE FELICH

AL Il USASZ UEHELICH
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M=XI72 &H2(5.976 x 10*kg
=72 S22 FHY Hel(AcBHE)

© KPXEZFI, 23A12F 562 4.09FX2 =2 HESESLIC
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(MoDE] [ 1 ][ CA ] 23.560409 [MATH| [ ¥
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[(enTER J[) J[ X J(vAR ][ ¥ ] RO(MIZ2) [ ENTER J [ ENTER | [ y* ] 3
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) s Ry " 3_
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<EZ >

PRINT"CURRENT

T )l | EA
o2 MOEJZ)ZITI0 E C A v [ERTER]
. DECAY

PRINT"ORIGINAL [cowand] (2] QI RITCI DR A
MASS (L [SPACE] MY B ) (ENTER]
INPUT Mo [ComianD ] [3] [VARIMO [ENTER]

MASS [SPAcE] M (A Bl S [ENTER]
INPUT M, [CoMiAND] [3][VAR] (M M1
| LENTERJ[ENTER]
T==(In(M:/Mo))/ TIEIE QO ONAR]
1.2118E-4 [ENTERIE][VAR] @ [ENTERID] 1]
[E]1. 211 8[Exd-4 [ENTER]
PRINT T [CowaaND] (7] [T] [ENTER]
PRINT"YEARS [CowianD] (2] [V} (E] AR [S] [ENTER]
7 END [COMMAND] [6] [ENTER]
B>
B He B He
M, 2ejolm e M, TEHSO| M
T A AI2H(E)
<AlE>
@ ]

(HAM Ols31Z2 T2 03Y “DECAY'E &H)

@
® 100 (M)
50 [(ENTER ] (M)

<Z >

DECAY :REAL
ORIGINAL MASS
Mo =7?

“C 9 Bt D= 5719.980034E & LILCtH
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® Real ZEE HEH
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EE ENTER
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